UMOXS™ Cross-Connect System Retainer

Distribution (blue), with sealant



Corning Cable Systems UMOXS™ Cross-Connect System Retainers provide an encapsulation system for the cable and the UMOXS Connectors. These retainers are made of plastic with a unique spring-loaded cover designed to prevent the retainer from being left completely open. In addition, some retainers are supplied with a non-conductive re-enterable sealant to provide complete environmental protection for the feeder and distribution cable terminations.

The UMOXS Retainers attach to the Mounting Columns to hold the connectors at the correct location and protect them from damage. Each retainer incorporates a cable strain-relief point at the rear and an integral labeling slot on the front for pair designation labels.

The retainers are available in various colors for circuit identification - green for feeder and blue for distribution. In addition, gray and red retainers are available for miscellaneous or special services applications. Flameretardant versions of the green and blue retainers are also available.



Part Number: A0277896

Features and Benefits

Accessories designed specifically for the UMOXS™ **Cross-Connection System**

Integrates seamlessly with existing UMOXS components

Unique spring-loaded cover design

Prevents the retainer from being left completely open

Available with a non-conductive re-enterable sealant Provides complete environmental protection for the feeder and distribution cable terminations

Available in various colors

Allows for standard or special circuit identification

Specifications

General Specifications	
Product Type	Copper Outside Plant (OSP)



UMOXS™ Cross-Connect System Retainer

Distribution (blue), with sealant



Ordering Information

Order Number	A0277896
Product Description	QRE2A UMOXS TM Cross-Connect System Retainer, distribution (blue), with sealant

Shipping Information

Quantity	10
Dimensions (HxWxD)	10 x 10 x 8 in (24.5 x 24.5 x 20.3 cm)
Packing Weight	1.9 lb (0.9 kg)

Corning Cable Systems LLC • PO Box 489 • Hickory, NC 28603-0489 USA 800-743-2675 • FAX: 828-325-5060 • International: +1-828-901-5000 • www.corning.com/cablesystems

A complete listing of the trademarks of Corning Cable Systems is available at www.corning.com/cablesystems/trademarks.

Corning Cable Systems is ISO 9001 certified. © 2012 Corning Cable Systems. All rights reserved.

